Пресс-релиз группы MONOЛИЗА

История группы «MONOЛИЗА» началась в 2007 году с акустического дуэта автора-исполнителя Елизаветы Костягиной и пианиста Артёма Комиссарова. Уже в декабре того же года был собран электрический состав, и сразу же группа приступила к записи своего первого альбома «StereoВыходКа» на студии «Сурганова и Оркестр».
Концептуальная основа творчества группы «MONOЛИЗА» - тексты и музыка Елизаветы Костягиной, соединяющие в себе чувственную эстетику, озорство повествования, жизненную философию и драйв. 

Также Елизавета является соавтором песен Светланы Сургановой, с которой общается с лета 2006 года. По состоянию на 2012 год совместно написано две песни: «Далеко» и «Время познаний». Песня «Далеко» вошла в альбомы обеих исполнительниц, но под разными названиями: у MONOЛИЗА она называется «Среди мёртвых и живых», и в тексте изменена одна строка. Также совместно исполнена песня «Осенью», автором которой является Елизавета Костягина.

Начиная с 2012 года группа MONOЛИЗА ежегодно принимает участие в рок-фестивале Нашествие в Большом Завидово Тверской области, численностью более 50 000 зрителей.

В сентябре 2012 года MONOЛИЗА совместно с Владимиром Шахриным (группа «Чайф») презентовала клип на свою новую песню «Линии» в рамках социального проекта «АнтиСПИД».
Группа была представлена 5 номинациях VI ежегодной Национальной Музыкальной Премии за достижения в области рок-н-ролла «Чартова Дюжина», а песня «Линии» занимала первое место в хит-параде на протяжении пяти недель.
2013 г. – Группа выступает на большом фестивале Great Live Music  на Гоа.

В творческом багаже группы три альбома, записанных совместно с лейблами «CD-land», «Бомба-Питер» и «Media Land Company»
1) 2009 г.  - «StereoвыходКа». Альбом получил хорошую прессу и принёс группе много поклонников.
2) 2011 г. – «Навсегда». В записи альбома приняла участие Светлана Сурганова. Вместе с вокалисткой «MONOЛИЗЫ» Елизаветой Костягиной она исполнила балладу «Осенью». 
3) 2014 г. – «Линии». Средства на запись альбома были успешно собраны на краундфаундинговом проекте Planeta.ru. В рекордно короткие сроки поклонники раскупили все акции от группы MONOЛИЗА, набрав в сумме свыше 200 тысяч рублей для записи долгожданной пластинки с новыми хитами.

Также MONOЛИЗА успешно работала в кино-проектах и даже в театральных постановках:
Песня «Когда» становится заглавным саундтреком к фильму «Два пистолета. Олимпиада грабителей», а в 2013 г. группа MONOЛИЗА стала композитором к новогоднему фильму «Тётушки», куда в качестве саундтрека вошли три песни — «Звездочеты», «Прекрасная жизнь» и «Под прицелами». Фильм получил множество положительных отзывов и замечателен своим золотым актерским составом: Николай Ефремов, Никита Ефремов, Михаил Ефремов, Екатерина Васильева, Валентина Теличкина.
В 2014г. группа совместно со Светланой Сургановой принимала участие в музыкальном спектакле «Плавание» по одноимённой поэме Шарля Бодлера (поставлен в петербургском ДК Ленсовета)

MONOЛИЗА объездила с концертами большинство крупнейших городов России, и впереди множество новых свершений!

Группа сняла 6 клипов, большинство из которых долгое время находились в ротации музыкальных каналов страны: 2009 г – «Мечта», 2011 г – «Когда», 2011 г – «Моя весна», 2012 г – «Линии», 2012 г – «Осенью» , 2013 г – «Космос». 

Аудитория слушателей группы простирается по всей России и СНГ. Средний возраст – 25-35 лет. Это представители активной молодежи, готовые всегда поддерживать любимых музыкантов словом и делом. Они активно участвуют в конкурсах и розыгрышах призов, делятся на своих страничках в соц.сетях творчеством MONOЛИЗЫ и активно принимают участие во всех обсуждениях.
Места, где общаются наши поклонники:
vk.com/monolizaband – свыше 10 000 участников
facebook.com/monolizaband – 2 000 друзей
Мы начали осваивать Instagram – @monolizaband
На этих страницах можно прочитать отзывы о творчестве группы. Вот, например, один из них:  «Для меня эта музыка - энергетик, подающий импульс для новых решений и бальзам для души, позволяющий не черстветь»

О чём же песни «MONOЛИЗЫ»? О вечных вещах — о встречах и расставаниях, о странствиях, о свете ночных фонарей. О фатальности и ходе времени. О поиске ключей и паролей к сердцам любимых людей. Об одиночестве и ожидании Весны. Это  и нежные лирические баллады и рок-боевики — ершистые, электрогитарные, громкобарабанные. И модная электроника, и этнические инструменты. И реверансы в сторону нью-вейва 80-х, и кабаре. И минор, и драйв.
[bookmark: _GoBack]Это музыка для тех, кто ценит тексты, кто любит хитрые метафоры и затейливые аллегории, кто ищет скрытые смыслы, кто любит грув, ритм, живую энергию.

Контакты:
PR, организация концертов – Марина Старкова, 8-985-118-78-12, marinaorange@mail.ru
Состав группы:
MONOЛИЗА – 
Елизавета Костягина – вокал, гитара
Артём Комиссаров – клавишные
Дима Чешейко – гитара, бас
Григорий Волобуев - барабаны
Владимир Носков – звукорежиссёр


